证券代码: 000553(200553) 证券简称: 安道麦 A (B) 公告编号: 2024-60 号

安道麦股份有限公司 关于全资子公司之间提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

1. 为改善安道麦股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司Adama Agricultural Solutions Ltd. (以下简称"Solutions")下属间接持股的全资子公司Adama Australia Pty Ltd. (以下简称"Adama Australia")营运资金以及现金流的目的,Solutions同意为 ADAMA Australia的用信业务,向汇丰银行在澳大利亚的分支机构提供总额不超过600 万澳币的连带责任保证。

根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号—主板上市公司规范运作》相关规定,上述担保属于上市公司全资子公司为上市公司合并报表范围内的法人提供担保的情形,已履行全资子公司Solutions的内部决策程序,无需提交公司董事会及股东大会审议。

2. 为改善Solutions下属间接持股的全资子公司Adama Ukraine LLC(以下简称 "Adama Ukraine")资金流动性以及降低融资成本的目的,Solutions同意为Adama Ukraine的用信业务,向当地一家本土银行提供总额不超过800万美元的连带责任保证。

此外,为改善Solutions下属间接持股的全资子公司Adama Brasil S.A. (以下简称 "Adama Brasil")的现金流、流动性状况并减少其债务服务利息费用支出,Adama Brasil 拟与两家本地银行开展银行活动,Solutions同意为Adama Brasil拟开展的银行活动向本地银行提供金额合计不超过1.2亿美元的连带责任保证。

根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第1号—主板上市公司规范运作》相关规定,上述担保属于上市公司全资子公司为上市公司合并报表范围内的法人提供担保的情形,因被担保人Adama Ukraine及Adama Brasil的资产负债率超过了70%,公司于

2024年12月18日召开第十届董事会第八次会议审议《关于全资子公司之间提供担保的议案》,并同意进一步提交公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况

1. Adama Australia 的基本情况

被担保人名称: Adama Australia Pty Ltd.

成立日期: 1990年10月31日

注册地址:澳大利亚新南威尔士州圣利奥纳兹地区太平洋高速公路 207 号 B 座 1 层 1 号

法定代表人: Scott Fitzgibbon

主营业务:农化产品的购买、销售和分销。

与本公司的关系: Solutions 为本公司的全资子公司, Adama Australia 为 Solutions 间接 100% 控制的子公司。

诚信情况:经查询"中国执行信息公开网", Adama Australia 不是失信被执行人。

Adama Australia 最近一年又一期财务状况如下:

单位: 千美元

项目	2024年9月30日	2023年12月31日
	(未经审计)	(经审计)
资产总额	123,902	159,853
负债总额	64,904	103,525
银行贷款	-	-
其他流动负债	39,299	67,412
或有事项涉及的总额	-	-
净资产	58,998	56,328
	2024年1月至9月	2023 年 (经审计)
	(未经审计)	
营业收入	141,145	218,310
毛利润	24,299	30,630
净利润	1,668	-1,032

2. Adama Ukraine 的基本情况

被担保人名称: Adama Ukraine LLC

成立日期: 2008年6月25日

注册地址: 13, Mykoly Pymonenka Street, Office 4A/41, Shevchenkivskyi District, 04050 基辅, 乌克兰

法定代表人: Dmytro Kashpor

主营业务:农化产品的购买、销售和分销。

与本公司的关系: Solutions 为本公司的全资子公司, Adama Ukraine 为 Solutions 间接 100%控制的子公司。

诚信情况: 经查询"中国执行信息公开网", Adama Ukraine 不是失信被执行人。 Adama Ukraine 最近一年又一期财务状况如下:

单位: 千美元

项目	2024年9月30日	2023年12月31日
	(未经审计)	(经审计)
资产总额	62,178	59,125
负债总额	60,767	60,156
银行贷款	2,429	1,580
其他流动负债	58,320	58,361
或有事项涉及的总额	-	-
净资产	1,411	-1,031
	2024年1月至9月	2023 年 (经审计)
	(未经审计)	
营业收入	56,594	63,869
毛利润	11,951	17,183
净利润	2,442	4,496

3. Adama Brasil 的基本情况

被担保人名称: Adama Brasil S.A.

成立日期: 1997 年 12 月 18 日

注册地址: 巴西巴拉那州隆德里纳市 Rua Pedro Antonio de Souza 400 号 Pq Rui Barbosa

法定代表人: Romeu Stanguerlin

主营业务: 植保产品的制造、进口、出口和商业化

与本公司的关系: Solutions 为本公司的全资子公司, Adama Brasil 为 Solutions 间接 100%控制的子公司。

诚信情况:经查询"中国执行信息公开网", Adama Brasil 不是失信被执行人。 Adama Brasil 最近一年又一期财务状况如下:

单位: 千美元

项目	2024年9月30日	2023年12月31日
	(未经审计)	(经审计)
资产总额	887,871	938,349
负债总额	742,744	879,116
银行贷款	-	-
其他流动负债	6,744	8,743
或有事项涉及的总额	15,709	15,950
净资产	145,126	59,232
	2024年1月至9月	2023 年 (经审计)
	(未经审计)	
营业收入	533,473	989,123
毛利润	40,697	40,995
净利润	5,174	81,616

三、担保的主要内容

- 1. 为改善营运资金以及现金流, Adama Australia 拟与澳洲汇丰银行开展一系列银行活动(包括银行向 Adama Australia 签发公司信用卡),该活动项下的信贷额度不超过600万澳币。出于支持 Adama Australia 业务活动的目的, Solutions 拟就上述 Adama Australia 拟开展的银行活动向上述银行提供金额不超过600万澳币(约人民币2,814万元)的连带责任保证。上述担保期限为长期,直至 Solutions 签署书面通知撤销担保函。
- 2. 为改善资金流动性以及降低融资成本, Adama Ukraine 拟与一家本土银行 Credit Agricole Bank 签署贷款协议,贷款金额不超过 800 万美元。出于支持 Adama Ukraine 业务活动的目的, Solutions 拟为 Adama Ukraine 的上述银行贷款向上述银行提供不超过 800 万美元(约人民币 5,750 万元)的连带责任保证。上述担保期限为长期,直至 Solutions 签署书面通知撤销担保函。
- 3. 为改善现金流、流动性状况并减少债务服务利息费用支出, Adama Brasil 拟与两家本地银行(即 Itau Unibanco S.A.以及 Bradesco) 开展银行活动,包括证券化操作(如农村信贷、本地供应链融资)、衍生品(如远期合约)、国际支付、以及贷款("银行活动")。 出于支持 Adama Brasil 业务活动的目的,Solutions 拟就 Adama Brasil 与上述银行拟开展的银行活动向上述银行提供合计金额不超过1.2亿美元(约人民币86,252万元)的连带责任保证。其中,为 Itau Unibanco S.A.的担保金额为1亿美元、担保期

限至 2027 年 12 月 31 日,为 Bradesco 的担保金额为 2,000 万美元、担保期限至 2026 年 12 月 31 日。

四、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截止2024年9月30日,公司及控股子公司提供的担保余额为人民币367,207万元;提供上述担保后,担保余额为人民币462,024万元,占公司最近一期经审计的净资产21.07%。公司及控股子公司没有逾期担保;公司及控股子公司未向本公司合并财务报表之外的主体提供担保。

五、备查文件

- 1. 公司第十届董事会第八次会议决议;
- 2. Solutions 拟出具的担保函。

特此公告。

安道麦股份有限公司董事会 2024年12月19日